

Лајчак у Београду са Тадићем и Јеремићем



Високи представник и специјални представник ЕУ, Мирослав Лајчак, састао се данас у Београду са предсједником Србије, Борисом Тадићем и српским министром вањских послова, Вуком Јеремићем. Данашња посјета Мирослава Лајчака Београду организована је у склопу напора које високи представник и специјални представник ЕУ улаже у координацији са представницима земаља у регији, нарочито са потписницима Дејтонског мировног споразума, у вези са питањима битним за имплементацију мира у БиХ и процес придруживања Европској унији. Србија, поред тога што је потписница Дејтонског споразума, са БиХ дијели и амбицију будућег чланства у Европској унији.

Високи представник и специјални представник ЕУ је информисао предсједника Тадића и министра Јеремића о тренутној политичкој ситуацији у Босни и Херцеговини, нагласивши да посљедњи напади на међународну заједницу и правосудне институције БиХ не могу имати позитивне ефекте.

На састанцима је било ријечи и о билатералним односима двије земље, те о специјалним и паралелним везама. Високи представник и специјални представник ЕУ је подсјетио да је то право дато Дејтонским мировним споразумом. “Специјалне и паралелне везе могу имати позитиван утицај, али морају бити транспарентно представљене свим партнерима у БиХ како би био избјегнут било какав неспоразум.”, нагласио је Лајчак.

Такође, разматрани су и кораци које би БиХ и Србија требало да предузму како би убрзале процес реформи неопходних за придруживање Европској унији.

Српски званичници изразили су јасну и чврсту подршку територијалном интегритету и цјеловитости Босне и Херцеговине и нагласили да БиХ има пуну подршку Србије у процесу европских интеграција.

Мирослав Лајчак поздравио је овако јасан став предсједника Тадића и министра Јеремића по питању државног суверенитета Босне и Херцеговине, истичући да су поруке које долазе из Србије позитивне. „У интересу је Босне и Херцеговине, Србије, и читавог региона да постоји добра атмосфера, посебно у контексту европских интеграција, с обзиром да су обје земље потписале Споразум о стабилизацији и придруживању“, нагласио је високи представник и специјални представник ЕУ, Мирослав Лајчак.